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T R A I N I N G S W O C H E
PINKAFELD/ÖSTERREICH

7. bis 14. Juli 2018
Pinkafeld, dieser Name hat bei Liebhabern fernöstlicher Kampfsportarten einen besonderen Klang, weil sich an diesem Ort seit mittlerweile über 40 Jahren im Juli Kampfsportler aus halb Europa zu einem Trainingslehrgang zusammen finden. Für diesen Lehrgang bietet die Kleinstadt Pinkafeld, 
100 km südlich von Wien, mit dem Internat der Höheren Technischen Bundeslehranstalt, seinen Sportstätten und gastronomischen Betrieben optimale räumliche Gegebenheiten. 
Dieses Jahr werden Mitglieder des Karateverein Nordhorn erneut die Gelegenheit nutzen, um weitere Sportler aus Österreich, Deutschland, Belgien, Spanien, Schweiz, Tschechien und Ungarn zu treffen und sich in täglichem, mehrstündigem Training unter der Anleitung von Großmeistern in den Kampfkünsten Jiu Jitsu, Shaolin Kempo, Iaido und Kobudo zu üben. 

Ein besonderer Reiz dieser Trainingswoche liegt in der Möglichkeit, sich fern des üblichen Alltags, fernab von Schule, Beruf, Fernsehen, Radio und Internet ganz auf eine leistungsbezogene, sportliche Betätigung und gesellige Kameradschaft innerhalb der Gruppe zu konzentrieren, was ausgiebig genutzt wird. 

Joachim Weduwen (6. DAN/Fitnesstrainer) sowie Michael David (5. DAN) stehen als Trainer für diesen internationalen Lehrgang zur Verfügung. Die beiden hoch qualifizierten und erfahrenen Karateka werden täglich mehrstündiges Intensivtraining anbieten. Diese individuelle Trainings-betreuung ist einzigartig und bietet die Möglichkeit, auf hohem Niveau anspruchsvoll zu trainieren. 
Den krönenden Abschluss des Lehrgangs wird die Budo-Vorführung aller Vereine bilden, bei der alle teilnehmenden Vereine besondere Kostproben ihres Könnens demonstrieren, und die anschließende Grill-Party. Im Laufe des Abends gibt es dann ausreichend Gelegenheit, internationale Kontakte zu knüpfen oder zu vertiefen. 
Für diejenigen Sportler, die sich mit einer oberflächlichen Kenntnis ihrer Sportart nicht zufrieden geben, mehr leisten können und wollen, für die ist die Trainingswoche genau das Richtige. Gern stehen auch die Referenten Joachim Weduwen oder Michael David für Auskünfte zur Verfügung (Kontakt über die Homepage). 
Dieser Termin ist für viele „Wiederholungstäter“ ein fester Bestandteil ihrer Jahresplanung. Schon jetzt haben viele Teilnehmer der Vorjahre zugesagt. Dies verdeutlicht den Stellenwert dieser Trainingswoche. Selbstverständlich sind auch junge (Nachwuchs-) Karateka herzlich willkommen. Dieser Termin liegt in diesem Jahr in den niedersächsischen Sommerferien. 
gez. 
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